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YBaxaemnbid [luma! 'emaTypus (KpoBb B MOUe), KXKEHHE [IPU MOYEUCIIYCKaHUHU, TIOBLIIIIEHNE
TEMITePATypPH [0 39 TP - 9TO cephe3Hbie MPHU3HAKU 3a0071€BAHUST MOUEBHIBOASILIENH CUCTEMEI. JTH
CUMIITOMBI MOTYT HaOJIOMATHCS TP JIOKAIM3aliy TaTOJIOTHYECKOTO TIpoliecca aubo B Mo4Ke, 1100 B
MOYETOYHUKe, 100 B MOUEBOM Iy3kipe, 160 B ypeTpe. Haubonee 4acTeIMU IPUYNHAMU TeMaTypUu
SIBJISIIOTCS: OIIYXO0J1b, KAMEHb, TPaBMa ITOYKHU, OIIYX0JIb MOYEBOI'0 IY3bIPs, IPECTAaTEeIbHOM XKeJle3H,
nuenoHeppUT 4 T. . BaM Hago cpoyHO 06paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEILCTBA AJI
o0cremoBaHus ¥ JIeUeHUs : OOIIVH aHaTu3 MOYH, CEKPeT mpocTathl, Y3U (mo4yek, MOYEBOTO IIY3HIPST C
onpefesieHreM KOJTMYeCTBa OCTAaTOYHOU MOYHM, TPEICTATENIbHOM XKee3kl), TP HE0OXOIUMOCTH -
IIUCTOCKOIUS (MHCTPYMEHTaIbHEIM OCMOTD BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO ITY3HIPS),
9KCKpEeTOpHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIM ITpenapaT, IIOTOM JeJlaeTCsl Cepus
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB). B moboM ciydae, [JuMa, He OTKJIagbeIBaiiTe 3Ty IpobieMy, a CPOYHO
oOpaTuTech K yposory. Yoauu!



